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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRITEK ASTANA 2026»

Коли: 12 - 14 березня 2026 року

Місце проведення: м. Астана, Казахстан

Про захід: AgriTek Astana 2026 — це міжнародний виставковий захід, що відбудеться 12–14 березня 2026 року в місті Астана та об’єднає 
представників сільського господарства, рослинництва, тваринництва та насіннєвого господарства. Подія створює простір для демонстрації 
сучасних технологій, обладнання та рішень для агросектору, а також можливостей співпраці з виробниками, дистриб’юторами та потенційними 
партнерами. За попереднім погодженням дипломатом можуть бути пропрацьовані пільгові умови участі, а розмір знижки залежатиме від кількості 
компаній. Актуальна інформація, умови участі та форма реєстрації доступні на офіційному сайті заходу та у відповідній формі.

Мета заходу: Метою AgriTek Astana 2026 є підтримка розвитку аграрного сектору Казахстану через презентацію новітніх технологій, залучення 
міжнародних компаній і зміцнення партнерств між учасниками ринку. Захід спрямований на налагодження співпраці, обмін досвідом і створення 
умов для розширення експорту та інвестицій, а також сприяння компаніям, які подають заявки через платформу Nazovni, у їхній участі у виставці.

З приводу реєстрації: +77273440063, emailagri@tntexpo.kz, instagramagritek.farmtek

Виставковий захід 
12.03

«KAZAKH GRAIN & LOGISTIC FORUM 2026»

Коли: 03 - 04 лютого 2026 року

Місце проведення: Казахстан, м. Алмати, вул. Желтоксан, 181, InterContinental Almaty

Про захід: KAZAKH GRAIN & LOGISTIC FORUM 2026 — ключова подія, що об’єднує аграрний сектор і логістику Казахстану. Форум створює простір 
для взаємодії виробників, трейдерів і логістичних компаній, зосереджуючись на ринкових тенденціях сезону 2025/26, розвитку переробки, транспортних 
маршрутах, транзитному потенціалі та міжнародній кооперації. Подія включає конференційну частину, панельні дискусії та активний нетворкінг, збираючи 
понад 200 учасників. Формат події поєднує конференцію, нетворкінг, зустрічі зі світовими та регіональними експертами.

Мета заходу: Форум спрямований на поглиблення розуміння макроекономічних і галузевих процесів, зміцнення кооперації між виробниками, 
трейдерами, логістами й інфраструктурними операторами, а також на пошук оптимальних експортних маршрутів і логістичних стратегій. Подія 
покликана сприяти розкриттю транзитного потенціалу Казахстану, посиленню ролі країни в міжнародних зернових потоках, залученню інвестицій, 
модернізації транспортної інфраструктури та розвитку партнерств, що забезпечують стабільність аграрного сектору в регіоні.

Контакти для довідок: +380676342618, +380676342630, +380562320795, info@apk-inform.com

Форум03.02

«VIFA EXPO 2026 - VIETNAM INTERNATIONAL FURNITURE & HOME ACCESSORIES FAIR»

Коли: 08 - 11 березня 2026 року

Місце проведення: В’єтнам , Хошимін, SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO

Про захід: VIFA EXPO 2026 — це сімнадцята міжнародна виставка меблів та аксесуарів для дому, що відбудеться 8–11 березня 2026 року в місті Хошимін, 
В’єтнам. Подія проходитиме одночасно на двох великих виставкових майданчиках — SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO — і збере широке коло виробників 
меблів, декору та хендмейду з В’єтнаму та інших країн. На понад 51 тисячі квадратних метрів експозиції буде представлено тисячі стендів із сучасними 
меблями, товарами для дому, аксесуарами й матеріалами для виробництва, що робить ярмарок одним із наймасштабніших у регіоні.

Мета заходу: Метою VIFA EXPO є створення міжнародної платформи для просування в’єтнамської та регіональної меблевої індустрії на світовий ринок. 
Захід покликаний поєднати виробників і постачальників із покупцями, дистриб’юторами та ритейлерами з усього світу, сприяти налагодженню бізнес-
контактів, розширенню експортних можливостей і відкриттю нових партнерств. VIFA EXPO прагне показати потенціал дизайну й виробництва Південно-
Східної Азії, допомогти міжнародним покупцям знайти надійних постачальників та ознайомитися з актуальними трендами меблевої індустрії.

Контакти для довідок: info@hawacorp.com.vn, +842873067887, +84799997657

Мжнародна виставка
08.03

11.02
«BIOFACH 2025»

Коли: 11 - 14 лютого 2026 року

Місце проведення: Німеччина, м. Нюрнберг, Messezentrum 1, Nuremberg Exhibition Centre

Про захід: BIOFACH 2025 — це провідна міжнародна виставка органічних продуктів харчування, яка відбудеться з 11 по 14 лютого 2025 року 
в Нюрнберзі (Німеччина) на території виставкового центру Nuremberg Exhibition Centre. Протягом чотирьох днів виставка об’єднає виробників, 
експортерів, дистриб’юторів і експертів галузі з усього світу та представить комплексний огляд ринку органічних продуктів харчування, натуральної 
косметики й органічних засобів особистої гігієни. 

Мета заходу: Метою BIOFACH 2025 є формування глобальної платформи для обміну знаннями, досвідом і інноваційними рішеннями у 
сфері органічного виробництва та сталого розвитку, а також підтримка безпечного та відповідального постачання продуктів харчування. Захід 
спрямований на висвітлення ролі сталості як ключового критерію у фінансовому світі, значення державного сектору в розвитку органічного 
виробництва та ефективного маркетингу органічних продуктів через переконливі історії.

.З питань реєстрації: +4991186068996, info@biofach.de

Економічний форум

eu-LISA виявити гнучкість у впровадженні 
системи та терміново стабілізувати її роботу.

«Ми підтримуємо цифровізацію, але 
EES не може ставати причиною хаосу для 
мандрівників та аеропортів», — наголосив 
Янковець.

Що це означає для українців?
Оскільки Україна є країною поза 

межами Шенгенської зони (громадяни 
третіх країн), наші мандрівники підпадають 
під обов’язкову реєстрацію біометричних 
даних у системі EES.

Порада: Плануючи перельоти 
через великі європейські хаби (Париж, 
Франкфурт, Мадрид) у найближчі тижні, 
закладайте на пересадку або проходження 
прикордонного контролю не менше 3-4 
годин.

КРИЗА В НЕБІ ЄВРОПИ: НОВА СИСТЕМА EES ЗБІЛЬШИЛА ЧЕРГИ В 
АЕРОПОРТАХ НА 70%

Європейська асоціація аеропортів ACI 
Europe виступила з терміновою заявою 
щодо критичної ситуації на прикордонному 
контролі. Запроваджена у жовтні нова 
система в’їзду/виїзду (EES) призвела до того, 
що час очікування для пасажирів зріс на 
70%, а в пікові години мандрівники змушені 
стояти в чергах до трьох годин.

Країни в «червоній зоні»
Найбільше операційне навантаження 

та масові затримки зафіксовані в аеропортах 
таких країн: Франція, Німеччина, Іспанія, 
Італія, Португалія, Греція та Ісландія.

Чому система дала збій?
ACI Europe називає комплекс технічних 

та організаційних причин, що перетворили 
перетин кордону на випробування:

–  Технічна нестабільність: часті 

збої центральної системи впливають на 
швидкість реєстрації.

–  Несправність обладнання: термінали 
самообслуговування для зняття біометрії 
часто не функціонують.

–  Брак персоналу: прикордонні служби 
не мають достатньо ресурсів для ручної 
обробки даних у разі збоїв автоматики.

–  Відсутність застосунку: досі немає 
ефективного мобільного додатка для 
попередньої реєстрації даних пасажирів.

Попередження про погіршення 
ситуації

Генеральний директор ACI Europe 
Олів’є Янковець попередив: якщо проблеми 
не будуть вирішені до початку січня 2026 
року, ситуація може стати некерованою. 
Асоціація закликає Єврокомісію, Frontex та 

Країни в «червоній зоні»
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МАЙЖЕ 10 ГА ШАФРАНУ ВЗЯЛИ ПІД ОХОРОНУ НА ЧЕРКАЩИНІ
На Черкащині розширили мережу природно-

заповідного фонду шляхом створення нової 
ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 
«Коврай».

Відповідне рішення було прийнято 12 
грудня під час сесії Черкаської обласної ради. 
За інформацією пресслужби Київського 
еколого-культурного центру (КЕКЦ), площа 
новоствореного заповідного об’єкта становить 9,6 
гектара.

Ключовим завданням пам’ятки є сувора 

охорона шафрану сітчастого — рідкісної 
рослини, внесеної до Червоної книги України. 
Цей вид потребує особливої уваги та захисту від 
антропогенного впливу для збереження його 
природної популяції.

Оголошення цієї території пам’яткою 
природи дозволить встановити спеціальний 
режим землекористування, що унеможливить 
діяльність, яка може зашкодити цінній екосистемі 
та сприятиме відновленню біорізноманіття в 
регіоні.

УКРАЇНА ОТРИМАЛА З ЛИТВИ КОМПЛЕКТ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ТЕС
Європейська комісія спільно з партнерами 

реалізувала безпрецедентну логістичну 
операцію, у межах якої Україні було передано 
повний комплект устаткування для теплової 
електростанції з Литви.

Як повідомили у Міністерстві енергетики 
України, цей проєкт тривав 11 місяців і 
складався зі 149 окремих поставок загальною 
вагою 2399 тонн. Особливу складність 
становили 40 негабаритних вантажів, серед 
яких були надзвичайно важкі трансформатори 
та статори вагою близько 172 тонн кожен.

Важливу роль у забезпеченні цього 
транспортування відіграло Польське урядове 
агентство стратегічних резервів. Отримане 
обладнання вже дозволило провести аварійні 
ремонти в кількох регіонах України, де 
енергетична інфраструктура зазнала суттєвих 

руйнувань внаслідок ударів РФ. Заступник 
міністра енергетики Роман Андарак висловив 
глибоку вдячність громадам Литви, Польщі та 
всієї європейської спільноти за підтримку, що 
допомогла посилити стійкість енергосистеми.

Єврокомісар з питань готовності та 
кризового управління Хаджа Лахбіб 
підкреслила, що ця поставка допоможе 
забезпечити світлом і теплом близько одного 
мільйона людей. Дана ініціатива є частиною 
масштабної програми ЄС, що координується 
через Механізм цивільного захисту, у межах 
якого

Україна вже отримала тисячі генераторів 
та трансформаторів. Загалом Єврокомісія 
виділила понад 1,2 мільярда євро на 
гуманітарну допомогу Україні, демонструючи 
непохитну солідарність у боротьбі проти агресії.

ЄГИПЕТСЬКИЙ ПОРТ СТАВ НАЙГЛИБШОЮ ШТУЧНОЮ ГАВАННЮ СВІТУ
Єгипет закріпив за собою статус 

глобального логістичного хабу. Порт Айн-Сохна 
офіційно внесено до Книги рекордів Гіннеса 
як найглибшу штучну портову акваторію на 
планеті. Глибина гавані порту сягає рекордних 
19 метрів, пише ЦТС.

Офіційне визнання та технічні 
можливості

Сертифікат про рекорд було вручено під 
час урочистої церемонії 15 грудня, яка збіглася 
з першим тестовим заходом судна на новий 
контейнерний термінал Hutchison.

Глибина у 19 метрів відкриває для порту 
колосальні можливості:

–  Прийом гігантських контейнеровозів 
місткістю 18–19 тис. TEU.

–  Обслуговування танкерів класу Suezmax.
–  Робота з балкерами класу Capesize.
Для порівняння: найбільші судна 

сучасності (VLCC та ULCV) потребують 
глибини 22–25 метрів, до яких Єгипет планує 

наблизитися в межах своєї довгострокової 
стратегії.

Стратегія «Єгипет-2030»
Розширення Айн-Сохни є частиною 

масштабного державного плану розвитку 
промисловості та транспорту. Влада країни 
поставила амбітні цілі до 2030 року:

–  Портова інфраструктура: Збільшити 
загальну протяжність причалів країни до 100 
км, з яких 70 км матимуть глибини від 19 до 25 
метрів.

–  Торговельний флот: Розвиток власного 
флоту під контролем Міністерства транспорту. 
Очікується, що кількість суден зросте до 40 
одиниць, що дозволить перевозити до 25 млн 
тонн вантажів щорічно.

Обрання Айн-Сохни для встановлення 
рекорду підкреслює прагнення Єгипту 
перетворити Червоне море на ключову точку 
для надвеликих суден, що курсують між Азією 
та Європою.

ТРАГЕДІЯ НА НІЛІ: В ЄГИПТІ ЗІТКНУЛИСЯ ДВА КРУЇЗНІ ЛАЙНЕРИ
В Єгипті на річці Ніл, неподалік 

археологічного пам’ятника Луксор, сталася 
аварія за участю двох круїзних лайнерів. 
За попередньою інформацією, зіткнення 
призвело до значних пошкоджень судна Roy-
al Beau Rivage, де було вщент зруйновано 
щонайменше чотири пасажирські каюти.

Про це повідомляє ЦТС.
Жертвою інциденту стала 47-річна 

громадянка Італії Деніз Руджері. Єгипетська 
служба річкового транспорту у своїй офіційній 
заяві уточнила, що зіткнення сталося о 19:00 
за два кілометри від шлюзу Есна.

Причиною трагедії названо «різке 
маневрування» з боку екіпажу Royal Beau Ri-
vage, що є прямим порушенням встановлених 
правил судноплавства. Наразі влада країни 
вжила жорстких заходів: ліцензію капітана 
Beau Rivage було негайно відкликано 
та призупинено на час проведення 
розслідування.

Прокуратура Єгипту вже розпочала 
детальне вивчення всіх обставин події, щоб 
встановити ступінь вини посадових осіб, 
відповідальних за безпеку пасажирів під час 
круїзу.

проєкти Фонду «сприяють побудові 
країни, у якій зручно та комфортно жити». 
Інформацію про засідання Наглядової ради 
опублікував УНІАН.

Європа спостерігає і схвалює
Радник з питань енергетики Делегації 

ЄС в Україні Торстен Вьоллерт позитивно 
оцінив створення першої в Україні 
інституції, яка використовує податок на 
викиди вуглецю для декарбонізації. «Дуже 
приємно бачити, що у вас є не тільки 
стратегія, але й реальні результати та 
конкретні реалізовані проєкти», — зазначив 
він.

Для подальшої співпраці з 
європейськими партнерами планується 
провести розширену правову експертизу 
діяльності Фонду за 2025 рік. Це відкриє нові 
можливості для залучення міжнародних 
інвестицій у «зелену» трансформацію 
України.

ФОНД ДЕКАРБОНІЗАЦІЇ ВИКОНАВ 100% ЦІЛЕЙ: ЯК УКРАЇНА БУДУЄ 
«ЗЕЛЕНЕ» МАЙБУТНЄ

Україна демонструє, що навіть в умовах 
повномасштабної війни можна створювати 
ефективні фінансові інструменти для 
екологічної трансформації. Акціонерне 
товариство «Фонд декарбонізації України», 
яке почало працювати у вересні 2024 року, 
за підсумками 2025 року виконало майже 
100% поставлених цілей.

«Кожна гривня, яка надійшла 
від податку на викиди вуглецю, 
пішла на фінансування проєктів з 
енергоефективності та декарбонізації», 
— заявила голова Держенергоефективності 
Ганна Замазєєва під час відкритого засідання 
Наглядової ради Фонду. Детальніше про 
діяльність Фонду можна дізнатися на 
офіційному сайті Держенергоефективності.

Звідки беруться гроші?
Фонд декарбонізації фінансується за 

рахунок екологічного податку за викиди 
вуглекислого газу від стаціонарних 

установок. У 2025 році надходження склали 
близько 1,75 млрд грн. Примітно, що це 
більше, ніж очікувалося спочатку, коли 
прогнозували лише 700 млн грн.

Принцип роботи простий: «забруднювач 
платить». Великі промислові підприємства 
сплачують податок на викиди СО2, а ці 
кошти спрямовуються на термомодернізацію 
будинків, розвиток відновлюваної 
енергетики та інші екологічні проєкти.

Що це дає українцям?
Фонд надає пільгові кредити для 

юридичних осіб, ФОП, ОСББ, комунальних 
підприємств та органів місцевого 
самоврядування. Перший кредит, 18 млн 
грн, отримав Вознесенськ на Миколаївщині 
для енергосервісу мережі вуличного 
освітлення.

За словами народного депутата Олега 
Бондаренка, голови парламентського 
комітету з питань екологічної політики, 

Перша в Україні державна інституція, що використовує податок на викиди вуглецю, здобула довіру ЄС та готується до масштабування
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концентрату
Віктор Іванчик підписав кредитну угоду 

з Міжнародною фінансовою корпорацією 
(IFC) на $40 млн для будівництва першого 
в Україні заводу з виробництва соєвого 
протеїнового концентрату. Загальний пакет 
фінансування — до $80 млн.

Логіка проста: Україна — найбільший 
виробник сої в Європі, але досі експортувала 
її як сировину. Новий завод дозволить 
виробляти дорогий концентрат для 
аквакультури Норвегії та інших країн.

Що це означає для України?
Агросектор залишається стратегічним 

для економіки — близько 10% ВВП та 
59% загального експорту. За прогнозами 
Української зернової асоціації, у 2025 
році країна збере 81,4 млн тонн зернових 
та олійних — більше, ніж торік. Попри 
логістичні виклики через удари по портах, 
аграрії адаптуються та інвестують у 
майбутнє.

АГРОХОЛДИНГИ УКРАЇНИ: ВІД ВИЖИВАННЯ ДО МАСШТАБУВАННЯ

Грудень 2025 року став поворотним 
для українського агробізнесу. Найбільші 
холдинги демонструють зміну парадигми: 
замість простого експорту зерна вони 
інвестують сотні мільйонів доларів у 
енергетичну автономність та глибоку 
переробку. Детальний аналіз опублікував 
журнал Landlord.

Чому зараз?
Україна фіналізувала переговорні 

позиції щодо вступу в ЄС. Бізнес 
готується до європейських стандартів, 
щоб отримати безперешкодний доступ до 
ринку. Стратегічні інвестори вважають, 
що найнижча точка падіння пройдена, і 
активи почнуть стрімко дорожчати після 
стабілізації.

Кернел: ставка на сонячну енергію
Компанія Андрія Веревського стала 

одним із найбільших гравців на ринку 
відновлюваної енергії України. Кернел 
оголосив про будівництво найбільшої в 

Західній Україні сонячної електростанції 
потужністю 250 МВт у Чернівецькій 
області. Полтавський олійноекстракційний 
завод уже повністю перейшов на енергію з 
лушпиння соняшнику.

Також запущено проєкт випуску 
вуглецевих кредитів «Seeds of Recovery». На 
15 тисячах гектарів у Чернігівській області 
компанія відпрацьовує механізми продажу 
вуглецевих сертифікатів на світових ринках.

МХП: експансія в Європу
Компанія Юрія Косюка демонструє 

стійке зростання — виторг за 9 місяців 
2025 року зріс на 16% до $2,6 млрд. Головна 
стратегія — продаж не сирої курятини, а 
готових до споживання страв (ready-to-eat), 
де маржинальність у 2-3 рази вища.

Придбання іспанської компанії Uvesa 
дозволяє обходити частину торговельних 
обмежень ЄС, виробляючи продукцію 
безпосередньо всередині ринку.

Астарта: перший завод соєвого 

Замість експорту сировини — глибока переробка, сонячні електростанції та вуглецеві кредити

громади. Це забезпечує до 2 мільйонів 
гривень щорічних надходжень з кожної 
турбіни. Отримані кошти дозволяють 
Нижньоворітській та іншим громадам 
інвестувати у будівництво шкіл, ремонт доріг 
та реалізацію довгострокових соціальних 
проєктів, створюючи фінансовий фундамент 
для розвитку на десятиліття вперед.

Успіх Закарпаття у 2025 році став 
результатом злагодженої роботи бізнесу, 
громад та держави в межах програми 
розвитку децентралізованої енергосистеми. 
Висока концентрація об’єктів ВДЕ не лише 
зменшує навантаження на магістральні 
мережі, а й створює «енергетичний 
острів», здатний забезпечувати потреби 
мешканців навіть у разі пошкоджень 
загальнонаціональної інфраструктури. 
Наразі область залишається орієнтиром 
для інших регіонів України у створенні 
екологічної та стійкої енергетичної мережі 
майбутнього.

Закарпатська область закріпила за собою 
статус національного лідера у розбудові 
розподіленої генерації, про що повідомив 
заступник керівника Офісу Президента 
України Віктор Микита.

Станом на кінець 2025 року частка 
відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) у 
структурі виробництва електрики регіону 
перевищила 90%. Основу цього балансу 
складають сонячні та вітрові електростанції, 
малі ГЕС та когенераційні установки. 
Протягом 11 місяців поточного року 
Закарпаття продемонструвало найвищі 
темпи приросту потужностей у двох критично 
важливих сегментах: сонячній генерації 
приватних домогосподарств (27 МВт) та 
вітроенергетиці (майже 60 МВт).

Загальнонаціональний контекст 
свідчить про зміщення вектору розвитку 
енергетики на захід країни, де реалізується 
44% усіх вітроенергетичних проєктів. Центр 
України акумулює 34% таких об’єктів, а 

південь — 22%. Особливу роль у стабільності 
регіону відіграє перша ВЕС Закарпаття, 
розташована у Нижньоворітській громаді. 
Наразі там функціонують 16 турбін 
українського виробництва загальною 
потужністю понад 80 МВт. Нещодавно 
ця станція подолала поріг у 50 мільйонів 
кВт·год виробленої енергії, що еквівалентно 
річному споживанню понад 20 тисяч 
домогосподарств. Такі результати є критично 
важливими в умовах постійних атак на 
централізовану енергосистему країни.

Економічний ефект для громад та 
енергетична безпека

Розвиток альтернативної енергетики на 
Закарпатті став потужним стимулом для 
місцевої економіки завдяки впровадженню 
прозорих моделей співпраці. Компанія 
«Вітряні парки України» першою 
реалізувала механізм, згідно з яким 
3% від доходу за продаж електроенергії 
спрямовується безпосередньо до бюджету 

Частка відновлюваних джерел енергії у структурі виробництва електрики регіону перевищила 90%

ЗАКАРПАТТЯ ЛІДИРУЄ У РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ У 2025 РОЦІ
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.Медичний, будинок 4 

380674708987
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса),контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

Чорноліського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Контактний 
номер телефону Чорноліського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
ДП «Ліси України» – 099-36-43-629.

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється шляхом створення лісових культур, та сприянням природному 
поновленню відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості 
підросту головної та супутніх порід природного походження.

Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Кіровоградська обл. Олександрійський р-н.
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Онуфріївська селищна територіальна громада, Попельнастівська 
сільська територіальна громада, Світловодська міська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н.
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Чорноліського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України», в межах Деріївського, Крилівського та Онуфріївського лісництв. 
Лісові масиви розташовані в Олександрійському районі Кіровоградської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа Чорноліського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 53 091,1 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності 
до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 26 вересня 2025 року на 
площі 66,0 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 

пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: 
повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення 

технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і 
транспорту та їх обслуговування; 

водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; 

ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та 
вивезення деревини; 

управління відходами – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих 
санітарно-епідеміологічних норм; 

управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; 

шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів 
техніки і транспорту та їх обслуговування; 

біорізноманіття – присутність людей та обладнання на технологічних 
майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих 
місць, відрахування податків до місцевого бюджету); 

клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не 
є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють 
парниковим ефектом і інших речовин; 

навколишнє техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє 
порушення навколишнього техногенного середовища. 

У разі виявлення пам’яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, 
культурного ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах 
території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги 
законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

15271
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», 45625546

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 

довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

1.  Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

Коростенського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Планована 
діяльність здійснюється на території лісового фонду Коростенського 
надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України», у межах 
Радогощанського, Літківського та Пилипівського лісництв. Лісові масиви 
розташовані в межах Коростенського та Житомирського районів Житомирської 
області. Площа Коростенського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 124062,9902 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності 
до Актів поточного лісопатологічного обстеження: від 10 липня 2025 року на 
площі 36,4 га; від 11 серпня 2025 року на площі 28,4 га. Контактний номер 
телефону Коростенського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП 
«Ліси України» – +38 (098) 8263387. 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ  “СТОЛИЧНИЙ  ЛІСОВИЙ  ОФІС” ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІА-

ЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ” 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

14267

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

45530596
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-
40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
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довкілля
Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством 

економіки, довкілля та сільського господарства України Закон України «Про 
оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 27.01.2026 10:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.

php?MTID=m1d0f16993fe12ceb2cc27568e46a8f71 Номер наради: 2782 146 8264 
Пароль: 7JUmKNA3M4T;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-
40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та 
строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-
40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 827 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1.  Лугинська селищна територіальна громада: 11301, Житомирська обл.,
Коростенський р-н, селище Лугини, вул. Михайла Грушевського, буд. 2А; 

Контактна особа: голова – Мельник Петро Іванович, тел.: 0936340476. 
2.  Чуднівська міська територіальна громада: 13201, Житомирська обл., 

Житомирський р-н, м. Чуднів, вул. Героїв Майдану, буд. 104; Контактна особа: 
голова – Войтко Віталій Володимирович, тел.: (04139) 2-13-81. 

3.  Новогуйвинська селищна територіальна громада: 12441, Житомирська 
обл., Житомирський р-н, с-ще Новогуйвинське, вул. Дружби народів, буд. 5; 
Контактна особа: секретар селищної ради - Ловинюк Олександр Геннадійович, 
тел.: 0412 485130.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

1.  Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

Іванківського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Планована 
діяльність здійснюється на території лісового фонду Іванківського 
надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України», у межах 
Жеревського, Леонівського, Макарівського, Обуховицького, Оранського, 
Розважівського, Феневицького, Білоберезького, Зеленополянського, 
Зеленополянського (Красятицьке), Радинського, Радинського (Стещинське) 
лісництв в Вишгородському районі Київської області. Площа Іванківського 
надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України» складає 59 934,9 га. 
Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності до Акту поточного 
лісопатологічного обстеження від 16 липня 2025 року на площі 431,2 га. 
Контактний номер телефону Іванківського надлісництва філії «Столичний 
лісовий офіс» ДП «Ліси України» – +38 (096) 857 7146.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 

довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ “СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС” ДЕРЖАВНОГО 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ 
УКРАЇНИ” 45530596

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 
батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта 

(для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

14263

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

206-31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко 
Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 
особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу 
на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством 
економіки, довкілля та сільського господарства України Закон України 
«Про оцінку впливу на довкілля»
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час 
і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 
числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 
внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 28.01.2026 10:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyo-

fukraine-ru/j.php?MTID=ma8f73cf7ace53a5ad123c4afbca28252 Номер 
наради: 2788 520 7300 Пароль: Cap6BqEHZ47;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко 
Юлія Сергіївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко 
Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 

громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 477 

аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, 
зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого 
громадськість може ознайомитися з ними

1.  Іванківська селищна територіальна громада: 07201, Київська обл., 
Вишгородський р-н, селище Іванків, вул. Івана Проскури, буд. 7; Контактна 
особа: голова – Свириденко Тетяна Дмитрівна, тел.: 0459151601. 2. Поліська 
селищна територіальна громада: 07053, Київська обл., Вишгородський р-н, 
селище Красятичі, вул. Воздвиженська, буд. 81; Контактна особа: голова – 
Гаращенко Олена Миколаївна, тел.: 04592-51544.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛЕКОЗАХИСТ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Здійснення діяльності у сфері управління відходами, у тому числі з небезпечними» № 61/6101-13733/1 від 24.12.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 
61/6101-13733/2 від 24.12.2025 р.

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СХІДЕКОПЛАСТ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Здійснення діяльності з управління відходами у відповідності до чинного законодавства України» № 61/6101-13681/1 від 19.12.2025 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 61/6101-13681/2 від 19.12.2025 р.

ІНФОРМУЄ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано: Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів № 14707/25 
від 23.12.2025 року, діяльності «Промисловий майданчик металургійного виробництва полігон для захоронення промислових та будівельних відходів», який 
є рішенням про впровадження планованої діяльності. Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів № 14707/25 від 23.12.2025 року оприлюднено на 
онлайн-платформі «ЕкоСистема» у Єдиному  державному реєстрі. 

ІНФОРМУЄ

ФІЛІЯ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО  СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА

БАХМАЦЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ЛІСИ УКРАЇНИ»

«БАХМАЧРАЙАГРОЛІСНИЦТВО»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Черкаського надлісництва філії «Центральний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»» № 61/6101-13606/1 від 18.12.2025 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-13606/2 від 18.12.2025 р.

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду Бахмацького районного дочірнього 
агролісогосподарського спеціалізованого підприємства «Бахмачрайагролісництво»» № 61/6101-13574/1 від 18.12.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 
61/6101-13574/2 від 18.12.2025 р. 

ІНФОРМУЄ

ІНФОРМУЄ
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років. Його деревина використовувалась для 
виготовлення луків та ритуальних предметів.

Падуб із яскравими червоними ягодами 
був символом захисту та родючості, а в кельтів 
– деревом богині зимового світла.

Самшит у середземноморських народів 
означав сталість, непохитність, безсмертя. У 
монастирських садах його висаджували як 
знак вічності душі.

Сосна кримська – наш південний символ 
стійкості до вітру та спеки. Вона затримує пил, 
зміцнює ґрунт на схилах і створює цілюще 
повітря з фітонцидами.

Ялина європейська поглинає чадний газ 
і пилові частинки взимку, коли інші дерева 
«мовчать».

Навідміну від листяних, вічнозелені 
рослини «працюють» цілий рік: збагачують 
повітря киснем навіть у мороз, утримують 
ґрунт від ерозії, створюють притулок птахам 
та тваринам, стабілізують локальний клімат, 
очищують атмосферу від пилу й токсичних 
викидів.

ДЕНЬ ВІЧНОЗЕЛЕНИХ РОСЛИН І ВАЖЛИВИЙ УРОК ІЗ ГРУЗІЇ

Зелень узимку – це символ життя, 
витривалості та циклічності природи. У різних 
культурах ялина була знаком оновлення, 
нескінченності, вічності. Пізніше традиція 
трансформувалася у сучасну ялинку, яка 
супроводжує новорічні свята.

У Грузії вже кілька років діє правило: 
продавати можна лише ялинки і сосни з 
комом землі, щоб після свят їх можна було 
висадити назад і зберегти живими.

Тобто жодних «одноразових» дерев на 
продаж. Це зроблено для того, щоб зменшити 
передноворічне браконьєрство та захистити 
місцеві хвойні ліси.

Сьогодні, в День вічнозелених рослин, цей 
приклад здається надзвичайно актуальним 
і для України. Адже незаконне вирубування 
молодих ялинок перед святами досі 
залишається проблемою, особливо в лісових 
районах.

Можемо взяти на озброєння грузинську 
модель:

–  дозволити продаж лише «живих» дерев 

у контейнерах,
–  розширити муніципальні розсадники,
–  стимулювати повернення дерев після 

свят на висадку.
Якби і в Україні вже продавали тільки 

«живі» дерева, з контейнерів, якщо працювали 
б державні та муніципальні програми з 
повернення і пересадки після свят, хвойні 
масиви мали б шанс на природне відновлення.

Але ялинки – не єдині герої зимової 
зеленої казки, а вічнозеленими в Україні 
бувають не лише хвойні. Багато рослин, 
які зберігають зелень взимку, мають довгу 
історію культурної символіки та практичного 
використання.

Ялівець вважався охоронцем від 
нечисті та хвороб, а його ароматні галузки 
використовували в давніх дезінфекційних 
обрядах. Ефірні олії ялівцю мають 
антисептичні властивості, а насадження 
очищають повітря.

Тис ягідний – стародавнє дерево 
довгожителів. Деяким зразкам у Європі тисяча 

Багато рослин, які зберігають зелень взимку, мають довгу історію культурної символіки та практичного використання

України.
Водночас учасники наголосили на потребі 

більш завчасної та ресурсної підготовки 
до таких заходів, що потребує активнішої 
підтримки з боку бізнесу.

Навіщо бізнесу COP: без риторики, 
з практикою

У дискусійній панелі «Навіщо 
українському бізнесу участь в COP» взяли 
участь представники Глобального договору 
ООН в Україні, ДТЕК, Федерації роботодавців 
України, МХП, «Епіцентр К», «Нафтогазу», 
Kernel, Європейської Бізнес Асоціації та 
інших компаній.

Попри назву панелі, питання «навіщо» 
фактично не обговорювалося — його 
актуальність для бізнесу є очевидною. 
Учасники зосередилися на практичних 
кейсах, власних пропозиціях та створенні 
умов для максимально ефективної участі 
України у глобальному кліматичному діалозі.

Захід Post COP30 у Києві продемонстрував: 
для України кліматична політика — це не 
лише міжнародні зобов’язання, а інструмент 
економічної стійкості, відбудови та інтеграції 
до ЄС. Успіх наступного етапу залежатиме 
від здатності держави, бізнесу й суспільства 
спільно перетворювати задекларовані цілі на 
реальні рішення.

Довідково
COP30 (Conference of the Parties 30) — це 

30-та Конференція Сторін Рамкової конвенції 
ООН про зміну клімату (UNFCCC), головна 
щорічна кліматична подія світу.

Цього року Україна вчетверте розгорнула 
національний павільйон на Конференції і в 
черговий раз нагадала світу про довгострокові 
екологічні наслідки агресії Росії проти 
України. Екологічні збитки вже оцінюються 
майже у 6 трильйонів гривень.

Ключові теми СОР30 — кліматичне 
фінансування, поступова відмова від викопних 
джерел енергії, розвиток відновлюваної 
енергетики, захист лісів та біорізноманіття.

POST COP30: ПІДСУМКИ, ЗДОБУТКИ ТА НАСТУПНІ КРОКИ КЛІМАТИЧНОЇ 
ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Ексклюзив
Україна після COP30: від дипломатії до 

практичних рішень
У заході взяли участь українські та 

іноземні урядовці, міжнародні експерти, 
представники бізнесу й громадянського 
суспільства, а також українські переговірники 
та керівники міжнародних організацій. 
Головною темою стала реалізація кліматичної 
політики України у 2026 році як одного з 
ключових елементів зеленої відбудови.

Міністр економіки, довкілля та сільського 
господарства України Олексій Соболев 
наголосив на стратегічній важливості 
присутності України на COP30. За його 
словами, пріоритет наступного року — 
«перетворити плани та зобов’язання перед 
міжнародними партнерами на практичні 
інструменти для економічного розвитку та 
стійкості України».

Плани Уряду: стратегія, прозорість, 
освіта

Заступник Міністра Павло Карташов 
детально окреслив плани Уряду на 2026 рік. 
Серед ключових кроків — практичний запуск 
Довгострокової стратегії низьковуглецевого 
розвитку, розширення секторів і модернізація 
технічного функціоналу системи МЗВ, 
створення Секретаріату Науково-експертної 
ради та впровадження кліматичної освіти.

У блоці адаптації та прозорості 
заплановано затвердження Стратегії 
з адаптації до зміни клімату, розробку 
галузевих і регіональних програм адаптації, 
подання Дворічного звіту про прозорість до 
РКЗК ООН, щорічного Кадастру викидів 
за 1990–2024 роки та запуск механізмів 
прозорого кліматичного фінансування як 
основи для інвестицій у зелену відбудову.

Європейський вектор і міжнародні 
зобов’язання

У частині міжнародної інтеграції Уряд 
зосередиться на прискоренні імплементації 
законодавства ЄС, просуванні механізмів 

компенсації кліматичних збитків, завданих 
агресією рф, реалізації Global Methane Pledge 
та імплементації Кігалійської поправки до 
Монреальського протоколу.

Голова Комітету Верховної Ради з питань 
екологічної політики та природокористування 
Олег Бондаренко наголосив на необхідності 
системної просвітницької роботи з населенням 
і бізнесом. Він підкреслив, що кліматична 
політика має сприйматися як невід’ємна 
складова відновлення України, а не 
формальне виконання зобов’язань.

COP30 як боротьба за увагу і довіру
Під час панельних дискусій учасники 

поділилися досвідом участі у COP30 в 
Бразилії — від організаційних викликів до 
дипломатичної роботи та інформаційного 
протистояння з російськими делегаціями. 
Наголошувалося, що присутність України на 
міжнародних майданчиках — це можливість 
говорити від першої особи про війну, втрати, 
здобутки та стійкість країни, а також 
формувати довіру до України як надійного 
партнера навіть за найскладніших умов.

Забруднення, які спричиняє російська 
агресія, відчуває не лише Україна. Екологічні 
наслідки війни відчуває вся наша планета. 
Та попри це Україна залишається відданою 
міжнародним екологічним зобов’язанням.

Досягнення COP30 для України
Серед ключових результатів участі 

України у COP30:
–  понад 30 подій в Українському 

павільйоні за участі світових високопосадовців 
та експертів;

–  близько 30 двосторонніх зустрічей із 
міжнародними партнерами;

–  близько 700 згадок про Україну у 
провідних світових медіа та соцмережах 
із загальним охопленням понад 2 млрд 
переглядів;

–  блокування українськими 
переговірниками звітів росії з даними про 
викиди з тимчасово окупованих територій 

17 грудня 2025 року у Києві відбувся захід «Post COP30: підсумки, здобутки, наступні кроки кліматичної політики України»
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під сніговим покровом, або ж повторними 
спробами розмноження після втрати першої 
кладки.

Варто зазначити, що цьогорічний сезон 
розпочався досить рано — перші спарювання 
біологи помітили ще у вересні, а первістки 
вилупилися на початку грудня, хоча зазвичай 
це стається ближче до середини місяця. 
Загалом на острові Галіндез зараз мешкає 
рекордна кількість дорослих субантарктичних 
пінгвінів, яка сягає 7 тисяч особин.

не має нічого спільного з оригіналом про 
ластівку.

Іронія: один із найвідоміших різдвяних хітів 
у світі — це українська новорічна щедрівка, яка 
спочатку не мала жодного стосунку до Різдва.

Інші цікаві факти
Вертеп — пересувний ляльковий театр — 

був заборонений церквою у XVIII столітті як 
«богохульство», але настільки популярний, що 
заборону неможливо було втілити. Вертепники 
просто додали до біблійної історії народних 
персонажів: Запорожця, Циганку, Смерть.

Коляда — саме слово походить від 
латинського «calendae» (перший день місяця, 
звідки й «календар»). Римські календи січня 
святкувалися з подарунками та веселощами — 
традиція, яку слов’яни адаптували.

Перший гість — традиція «полазника» 
(першого гостя на Різдво) визначала долю 
родини на рік. Найкращим вважався 
темноволосий чоловік з повними руками — він 
приносив достаток. Жінка або рудий чоловік 
першими — погана прикмета. Тому господарі 
часто «замовляли» правильного полазника 
заздалегідь.

Пісний Святвечір — традиція не їсти 
м’яса та молочного 24 грудня — залишок 
суворого 40-денного Пилипівського посту, 
який передував Різдву. Зараз піст дотримують 
небагато, але звичай пісної вечері залишився.

Різдво в Україні — це унікальний 
сплав християнських, язичницьких та 
радянських (так, новорічна ялинка — це саме 
звідти) традицій. І немає «правильної» чи 
«неправильної» дати чи способу святкування. 
Головне — бути з рідними, пам’ятати предків і, 
можливо, заспівати ту щедрівку про ластівочку, 
яка вже понад сто років зачаровує світ.

РЕКОРД ГНІЗДУВАННЯ ПІНГВІНІВ ЗАФІКСУВАЛИ НА ГАЛІНДЕЗІЩЕДРИК, ЛАСТІВКА ТА ДВІ ДАТИ: ЩО ВИ НЕ ЗНАЛИ ПРО СВЯТВЕЧІР І 
РІЗДВО

На острові Галіндез біля української 
полярної станції «Академік Вернадський» 
народилося 1200 пінгвінів. Про це повідомляє 
Національний антарктичний науковий центр 
на сторінці Facebook.

За інформацією науковців, зараз у 
субантарктичних пінгвінів триває надзвичайно 
активний період життя: у багатьох родинах 
малеча вже підростає, тоді як в інших парах 
пташенята тільки-но з’явилися на світ.

Біологиня 30-ї української антарктичної 

Питання «коли Різдво — 25 грудня чи 7 
січня?» досі викликає дискусії в українських 
родинах. Але історична правда цікавіша за 
будь-які суперечки.

25 грудня — це дата, яку святкує більшість 
християнського світу, включно з католиками, 
протестантами та частиною православних 
церков (Константинопольський патріархат, 
Грецька, Румунська, Болгарська церкви). 
Саме цю дату у 2023 році офіційно затвердила 
Православна церква України, а Україна 
законодавчо перенесла державне свято.

7 січня — це той самий день 25 грудня, але 
за старим юліанським календарем, який на 
13 днів відстає від григоріанського. Російська, 
Сербська та Грузинська православні церкви 
досі використовують юліанський календар.

Цікаво, що сама дата 25 грудня не має 
прямого біблійного підтвердження — у 
Євангеліях не вказано точної дати народження 
Христа. Ранні християни обрали цей день, 
ймовірно, щоб «перекрити» популярне римське 
свято Сонця Непереможного (Dies Natalis Solis 
Invicti) та язичницькі святкування зимового 
сонцестояння.

Святвечір: язичництво у християнській 
обгортці

Святвечір (Свята вечеря, Багата кутя) 
— це переддень Різдва, 24 грудня або 6 січня 
відповідно. Але більшість традицій цього вечора 
сягають дохристиянських часів.

12 страв — число апостолів? Не зовсім. 
Дванадцять страв символізують 12 місяців року, 
і ця традиція існувала задовго до християнізації 
Русі. Наші предки в цей вечір вшановували 
духів предків і просили в них заступництва на 
наступний рік.

Кутя — ритуальна страва з пшениці, маку 

експедиції Зоя Швидка повідомила, що наразі 
на острові малюки є у 730 гніздах.

Оскільки субантарктичні пінгвіни 
здебільшого відкладають по два яйця, 
загальна кількість пташенят сягнула 
позначки у 1200 особин. При цьому частина 
птахів все ще висиджує яйця, а деякі пари 
навіть продовжують їх нести.

Науковці пояснюють таку різницю у 
часі або пізнім прибуттям окремих особин 
на острів, або тривалим перебуванням гнізд 

та меду — це поминальна їжа. Першу ложку 
залишали для померлих родичів, яких у цю 
ніч запрошували до столу. Зерно символізувало 
відродження, мак — достаток, мед — солодке 
життя.

Дідух — сніп пшениці у куті хати — це 
не просто декор. Це місце, де, за віруваннями, 
оселялися духи предків на час свят. Після 
Водохреща дідуха спалювали, а попіл 
розсипали по полю для врожаю.

Сіно під скатертиною — нагадування про 
ясла, де народився Ісус? Так, але також давній 
звичай: у сіні ховали горіхи та цукерки, і діти 
мали їх знаходити — це приносило щастя.

Щедрик: де та ластівка?
Знаменитий «Щедрик» Миколи 

Леонтовича, який весь світ знає як «Carol of 
the Bells», насправді базується на давньому 
українському щедрівковому наспіві. І в 
оригінальному народному тексті справді є 
ластівка!

Народна версія звучала приблизно 
так:

«Щедрик, щедрик, щедрівочка, Прилетіла 
ластівочка, Стала собі щебетати, Господаря 
викликати...»

Ластівка у слов’янській міфології — 
священний птах, вісник весни та провідник 
між світом живих і мертвих. Її поява взимку 
(у щедрівці) — це магічне передвістя: ластівка 
«приносить» весну та достаток у господу.

Леонтович у 1916 році створив хорову 
обробку цієї мелодії, а вже 1922 року Українська 
республіканська капела виконала «Щедрик» 
у Карнегі-холі в Нью-Йорку. Американський 
композитор Пітер Вільгоускі у 1936 році 
написав англійський текст «Carol of the Bells» 
(«Hark how the bells, sweet silver bells...»), який 

Малюки з’явилися у 730 гніздах, причому цей сезон став особливим через рекордну кількість дорослих особин та ранній початок гніздування

Коли насправді святкувати Різдво?



Редакцiя Green Post
 Тираж: 5 000 екз.

Адреса: 03189, м. Київ, вул. Ломоносова, буд. 83-А, прим. 1-7
Редакційні та організаційні питання - +38(050) 800 02 50

Email: sales@greenpost.press

Бережіть довкілля!


